

奖牌数第一名、金牌数第一名、团体总分第一名

市运会路北健儿载誉而归

本报讯(记者 杨文进) 10月22日,唐山市第十届运动会闭幕式在南湖会展酒店举行,在这场体育盛宴中,路北区以卓越的进取精神和出色的团队表现荣获:奖牌数第一名、金牌数第一名、团体总分第一名、“唐山第十届运动会优秀组织

奖”“唐山第十届运动会体育道德风尚奖”。

本届市运会由唐山市人民政府主办,唐山市体育局承办。四年一届的市运会,是唐山市规格最高、规模最大、影响最广的综合性体育大会。本届市运会设青少年组和社

会组两个组别,青少年组11个大项,301个小项,群众组9个大项,路北区共派出531名运动员,参与了全部项目的激烈角逐,运动健儿们奋勇争先,锐意进取,赛事期间捷报频频硕果累累。比赛中,路北区以241枚总奖牌、91枚金

牌、青少年团体总分3434分的优异成绩,获得奖牌数第一名、金牌数第一名、团体总分第一名。

据悉,路北区文体局将以此次市运会为契机,将体育运动的激情转化为高质量发展的豪情,继续深入贯彻全民健

身国家战略,坚持“以赛兴城、以赛兴业、以赛惠民”,通过组织开展形式多样、特色鲜明、品牌优质的文体赛事活动,加快构建具有路北特色的现代化“体育+”产业体系,为助力打造“赛事之城、圆梦之城”持续发力。



图为比赛现场。张盛迪摄

京津冀青年相声大赛预赛开赛

本报讯 10月20日,为期两天的“2024京津冀青年相声大赛”预赛在路北区笑园剧场激情开赛。比赛现场热辣滚烫、精彩纷呈,青年选手们包袱不停、“新活”不断,爆笑场面频现,掌声响彻剧场。

为推进传统曲艺传承发展,助力唐山打造“赛事之城、圆梦之城”,路北区文化和旅游局特别举办“2024京津冀青年相声大赛”,以“传承相声非遗文化 尽显当代青年风采”为主题,搭建起京津冀青年曲艺爱好者相互学习交流的平台。本次大赛由路北区文化和旅游局主办,路北区文化馆、唐山笑园文化传媒有限公司承办。

大赛自9月份启动宣传报名以来,受到京津冀三地青年相声爱好者、从业者的热捧,报名前三天就收到来自北京、天津、廊坊、邯郸、沧州和唐山

本地的85个报名作品,整个报名期间共计收到200余个参赛作品,400多名选手报名参赛。报名选手中不乏拥有16万粉丝的相声博主,充分展示了相声艺术的自身魅力和在青年群体当中的影响力。

海选阶段的报名视频经专业评委筛选,最终确定了70组优秀选手进入预赛。10月19日,评委们在赛事官方直播间,对外地选手开展了线上选拔。10月20日,唐山本地选手齐聚唐山市路北区笑园剧场,角逐“2024年京津冀青年相声大赛”决赛的入场券。

比赛现场气氛热烈,选手们各展其能,为观众带来了一场场精彩绝伦的相声表演。他们以幽默的语言、精湛的技艺和巧妙的编排,既有对传统相声经典桥段的创新演绎,也

有结合当下社会热点话题创作的新作品,赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼声。

预赛评委由市曲艺家协会和路北区曲艺家协会的专家、专业曲艺演出团体的优秀相声演员担任,他们以专业的眼光和严谨的态度,对选手们的表演进行了认真评审,最终12组选手成功晋级决赛。

据悉,“2024京津冀青年相声大赛”决赛将于11月初在路北剧场举办,评委由第十届中国曲艺牡丹奖新人奖获得者、多次亮相央视春晚舞台的优秀青年相声演员李丁领衔担纲。

“2024京津冀青年相声大赛”为三地青年相声爱好者提供了一个展示自我、交流学习的平台,为相声艺术的传承与发展注入了新的活力,为唐山当地提高相声水平、推广传统艺术增添了助力。(孙晓莹 杨文进)

路北普法课堂

依法行使“不安抗辩权” 防范不安风险

合同履行过程中,各方当事人均应诚实守信、依约履行合同。但是,企业如果发现后履行一方当事人财产状况明显恶化,可能危及先履行一方债权实现的,为防范此类风险,可以依法行使“不安抗辩权”。

企业发现后履行一方经营状况严重恶化,转移财产、抽逃资金以逃避债务的,丧失商业信誉的,有丧失或者可能丧失履行债务能力的其他情形的,应当先履行债务

的当事人,可以中止履行;值得注意的是,应当先履行债务的当事人对于前述事实负有举证责任,应当有确切证据证明前述事实,由此可以暂时中止履行合同义务,避免陷入己方债权无法实现的困境,并应当及时以通知的方式明示并有效送达对方当事人,在对方提供适当担保后恢复履行(《中华人民共和国民法典》第527条、第528条)。

路北区普法办

网络教育进校园 共筑清朗安全墙

本报讯(记者 庄子)网络给人们的学习、生活带来了极大的方便,但与此同时,各种各样的网络问题也接踵而来。近日,路北区小学校园开展了网络安全教育活动,正面引导学生科学认识、正确对待、合理使用网络,营造良好的校园氛围,提高学生自我管理能力和约束力。

10月21日,路北区龙华小学开展了“e路同行 清朗有我”主题教育活动。各班组织开展了主题班会课,从什么是网络沉迷,网络沉迷的原因,如何预防以及措施四个方面展开教育,引导学生正确认识、科学对待、合理使用网络,了解预防沉迷网络知识和方式,提高对不良网络游戏等危害性的认识,自觉抵制网络不良信息和不法行为。

在“e路同行 清朗有我”主题班会课上,路北区橡树湾小学各班主任通过典型鲜活的案例,生动形象地向同学们讲解预防网络诈骗、保护个人信息、健康文明上网、抵制网络谣言

等网络安全知识,同时进一步引导同学们理性参与网络生活,自觉抵制网络不良信息,不沉迷网络游戏,让网络成为大家学习和成长的好助手。

班会上同学们踊跃发言,积极参与互动,认识到网络是把“双刃剑”,必须自觉养成文明上网的良好习惯,合理使用网络,拒绝网络成瘾。同学们纷纷表示要争做政策法律的捍卫者、网络安全的维护者、网络文明的参与者以及文明新风的弘扬者。

为预防未成年人沉迷网络,保护未成年人身心健康,养成文明上网、安全上网的良好习惯,10月21日,路北区机场路小学也开展了“预防未成年人网络沉迷”宣传教育主题班会。各班为预防学生沉迷网络的方法等进行了耐心、细致、生动的讲解。通过班会,学生们深刻认识到未成年人沉迷网络的巨大危害,纷纷表示要成为一名思想健康、绿色上网、热爱学习、积极向上的新时代好少年。

韩城镇:文艺汇演唱响移风易俗新风尚

本报讯(记者 曹瑞云)为了进一步丰富群众文化生活,10月23日,韩城镇新时代文明实践所举办了一场移风易俗树新风文艺汇演活动。本次活动旨在通过丰富多彩的文艺表演,展现韩城镇群众积极向上的精神风貌。

活动在大合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕,激昂的歌声唱出了对党的无限热爱和对祖国的深情祝福。随后,一系列精彩纷呈的

节目轮番上演,包括二人合唱《共筑中国梦》《我和我的祖国》,以及秧歌《新媳妇回娘家》等,展现了传统文化的魅力和群众生活的丰富多彩。

独唱《人说山西好风光》和《翻身农奴把歌唱》等节目,以悠扬的旋律和深情的演绎,赢得了现场观众的阵阵掌声。扇子舞《好日子》和歌曲《九九艳阳天》《一条大河西口情》等节目,更是将现场气氛

推向了高潮。

除了传统的歌舞表演,本次活动还特别安排了三句半《移风易俗树新风》,以及小品《小萍》等语言类节目,以幽默诙谐的方式传递了文明新风,引导居民树立正确的价值观。

在节目间隙,志愿者在现场积极推广幸福唐山志愿者注册工作,鼓励居民加入志愿者行列,共同为建设更加和谐美好的社区贡献力量。

